

上了一堂“零距离”廉政教育课 感受“一念之差”到“一墙之隔”

通讯员 方怡鸿

本报讯 为扎实推动党纪学习教育,切实增强党员干部的纪律定力、道德定力和抵腐定力,近日,湖州市吴兴区委政法委组织机关干部赴湖州市清廉馆开展党纪学习教育现场教学。

跟随讲解员的步伐,大家通过观看图文资料、视频短片等形式,全方位、多角度、沉浸式了解清廉人物事迹、全面从严治党发展历程、湖州清廉

文化史和近年来湖州清廉建设的探索实践等内容。特别是典型案例剖析,让大家感受到了“一念之差”到“一墙之隔”的巨大冲击,“零距离”上了一堂廉政教育课。

贪廉就在一瞬间,自由囚禁两重天。此次现场教学结束后,大家纷纷表示,此次廉政教育活动直观生动,令人感受深刻,大家在今后的工作和生活中将常怀律己之心、常思贪欲之害,始终保持对纪法的敬畏之心,以

勤廉并重的工作状态积极投身“在湖州看见美丽中国”实干争先主题实践中,为全域打造“新青年吴兴”贡献力量。

据悉,自党纪学习教育开展以来,吴兴区委政法委第一时间召开动员部署会,通过《中国共产党纪律处分条例》解读、专题党课、廉政谈话、观看警示教育片等形式,进一步引导党员干部明法纪、知敬畏、守底线,切实推动党纪学习教育走深走实。



筑牢防线

近日,湖州市南浔区委政法委全体干警前往德清县廉政教育基地开展反腐倡廉教育活动,进一步筑牢拒腐防变思想防线。

通讯员 陈雪 摄

培养健康生活作风

通讯员 潘静怡

本报讯 近日,海盐县消防救援大队结合当前“2024欧洲杯”足球赛事等情况,组织开展法规制度学习暨党纪学习教育纪律党课活动,加强队伍管理教育,切实增强全体消防救援人员学法、知法、守法意识,引导大家树立正确价值观、正确处理主责主业与兴趣爱好之间的关系,为队伍健康发展提供重要支撑。队站主官组织全体人员集体学习,并围绕“加强生活作风建设的重要性”“不良生活作风的表现及根源”“培养健康生活作风的方法措施”三方面内容讲授纪律党课,要求消防救援人员养成恪守本分、永葆本色、严格自律、严谨持重的作风。

“一盔一带”不放松

通讯员 王月仙

本报讯 为进一步提高群众对驾驶安全防护重要性的认识,平阳交警结合当前交通安全工作,将“一盔一带”作为提升城市交通安全水平的重要举措,严格执法,加大对不佩戴安全头盔和不使用安全带的交通违法行为的查处力度。近期,平阳交警通过走进社区、广场、商场等公共场所,向市民普及“一盔一带”的重要性,同时加大对路面的巡逻和执法力度,对未佩戴安全头盔、未使用安全带的交通违法行为进行严格查处,有效推广了“一盔一带,安全你我”的交通安全理念,为市民的出行安全提供了有力保障。

引导青少年远毒品

通讯员 施凯莉

本报讯 在国际禁毒日来临之际,为引导青少年树立正确世界观、人生观、价值观,近日,永康市司法局开展了青少年禁毒法治宣传专题教育活动,共计54名青少年社区矫正对象参加了活动。本次活动由十里坪强制隔离戒毒所派驻民警胡健担任主讲。胡健结合禁毒法等法律法规,为青少年社区矫正对象详细介绍了当前的新型毒品类型,深入剖析吸毒、贩毒引发的身体伤害和社会危害,让青少年社区矫正对象直观地学习了解禁毒知识,教育引导他们“珍爱生命,远离毒品”,进一步强化他们“种毒必究、吸毒违法、贩毒严惩”的法治观念。

勤廉文化浸润警心

通讯员 郭雅婷

本报讯 为进一步推进勤廉公安建设,今年以来,温岭公安石塘派出所积极发动民辅警开展勤廉文化创作活动,厚植勤廉根基,让勤廉文化更加浸润人心。民辅警巧制了“勤廉笔筒”“勤廉电脑桌面”“勤廉海报”等一系列文化周边,派出所也结合民辅警的创作,挑选了优秀作品上墙,打造了勤廉走廊,让民辅警在潜移默化中接受勤廉教育,将勤廉意识扎根于心。

另外,派出所还通过廉政党课、主题党日等形式,组织民辅警学习廉政纪律、参观廉洁教育基地等常态化开展勤廉教育,让“忠诚、为民、公正、廉洁”核心价值观深入警心,守护最美“警”色。

明纪守纪共筑防线

通讯员 张佳梁

本报讯 近日,绍兴滨海新区消防救援大队联合袍江人民法庭、马山派出所等单位党组织,共同开展“学纪知纪强党性,明纪守纪筑防线”主题党日活动,深化党纪学习教育,更好地促进党组织之间的学习交流,构建“互学互鉴、互帮互促、互联互通”的党建工作新格局。越城区纪委监委第六派驻纪检监察组副组长刘太波为全体党员授课。随后,大队党委与袍江法庭党支部共同签署党建共建协议,接下来将充分发挥各自在安全管理、应急救援、法律实务、消防科普等方面优势,常态开展党员队伍联建、活动载体联创、服务群众联动、党建资源联享等活动。

演讲比赛推进教育

通讯员 杨青

本报讯 近日,云和县消防救援大队组织开展“学条例 守党纪”主题演讲比赛,营造“学纪、知纪、明纪、守纪”的浓厚学习氛围,深入推进党纪学习教育。本次比赛秉持公平、公正、自愿的原则,选手们立足岗位职责和工作实际,谈学习、谈感悟、谈心得,通过朴实真挚的语言、鲜活又接地气的事例作精彩演讲。

经现场投票,3名选手脱颖而出,获得“优胜奖”。大队教导员吴春波为获奖者颁奖,并希望全体消防救援人员能借助本次主题演讲比赛,切实增强学习党纪党规的紧迫感、责任感和使命感,进一步深化对加强党的纪律建设重要性的认识。

齐头并进守护平安

通讯员 钟伟

本报讯 近日,德清县新市镇社治办联合新市镇城西村委,在文化礼堂开展了一场防电信网络诈骗、禁毒、反邪教法治宣传活动。

活动现场,禁毒社工、街道反诈分中心工作人员以及反邪教工作人员通过多样化的宣传手段,向群众普及了毒品、诈骗、邪教的分类、危害及防范抵制方法等。工作人员通过PPT展示、发放宣传手册、设立易拉宝展板等形式,详细介绍了各类安全知识,旨在引导群众形成“不信、不看、不传、不参与”的自觉意识。

本次宣传活动共发放宣传资料400余份、现场解答群众咨询42人次,进一步提高了辖区群众对反诈、禁毒、反邪教等相关知识的知晓率,增强了群众的自我防范意识,营造了全民防电信网络诈骗、全民禁毒、全民反邪的浓厚氛围。

平安创建你我同行

通讯员 陆赟

本报讯 近日,德清县下渚湖街道开展平安建设宣传活动,进一步增强辖区群众的自我防范意识,激发和调动群众参与平安建设工作的积极性和主动性。

活动中,工作人员通过发放宣传资料、有奖问答等多种方式,向群众普及防范电信网络诈骗、反邪教、抵制毒品、消防安全等相关知识,普及民法典、信访工作条例等法律法规知识,提高参与群众的安全防范意识和自我保护能力。此外,活动还设立了多个咨询台,为群众提供法律咨询、政策解答等服务。

本次平安建设宣传活动共向过往群众发放各类型法律法规及政策等宣传手册120余份,解答群众法律咨询25件,切实增强了辖区群众对平安建设的参与感、认同感和共享感。

幼儿园里消防培训

通讯员 孟鹃

本报讯 近日,嘉兴经开消防救援大队前往嘉兴市商业幼儿园,组织幼儿园教职工开展消防安全培训,使教职工们更加深刻认识到消防安全的重要性,并进一步掌握面对火灾发生的有效处置方法。消防员着重向幼儿园教职工教授了如何组织小朋友们疏散、逃生等消防安全知识,并通过现场示范教学,讲解了灭火器的使用方法和注意事项,鼓励教职工们积极上手操作,现场体验灭火器灭火、室内消火栓出水及水带连接等操作。

队伍建设从心出发

通讯员 宋雄伟

本报讯 近日,开化县消防救援大队组织开展心理拓展活动,缓解消防救援人员的心理压力,为队伍能够“拉得出、打的赢”提供了坚实保障。大队结合“火焰蓝夜校”平台,邀请心理老师来队开展心理辅导。心理老师结合消防救援队伍职业特点,采取心理测查、团体心理辅导、“一对一”访谈等方式,排摸消防救援人员的心理健康状况,随后组织开展“撕名牌”“OH卡牌”等游戏,引导大家正确面对工作生活中的压力。

老旧小区消防整治

通讯员 陆霞

本报讯 近日,绍兴市越城区消防救援大队联合公安、住建等部门和13个镇街,深入辖区老旧小区开展消防安全排查整治行动。检查组深入望花小区、洞桥小区、百草园社区等老旧小区,重点对小区内消防安全管理是否到位,用火用电是否规范,电动自行车停放是否影响消防车通道、是否私拉乱接电源线路、停车点周围是否堆放可燃易燃物品,楼道通道是否堆放杂物等问题进行了排查,并对检查中发现的问题提出整改意见。